
- U utorak će u 08,30 sati biti pobožnost sv. Antunu Padovanskom 

- Veliki četvrtak - od 19,00 – 23,00 sata Euharistijsko klanjanje kao spomen Isusove agonije u  

Maslinskom vrtu i Njegova  uhićenja. Nastojmo doći i probdjeti s Isusom barem neko vrijeme. 

Djeca neka dođu na početku od 19,00-20,00, a mladi na kraju od 22,00-23,00. 

Raspored klanjanja: od 19,00 – 20,00 – pjevači 

                                     od 20,00 – 21,00 – molitelji «Klanjatelji Krvi Kristove» 

                                     od 21,00 – 22,00 – Svi koji žele odvojiti vrijeme i moliti 

                                     od 22,00 – 23,00 - molitelji «Zajednica mladih bl. Alojzije Stepinac»  

Velika subota – Blagoslov jela:  

16,30 - župna crkva – ulice B. Trenka, C. Medovića, K. Trpimira, Posavska, Sv. Vida i Kralja 

Zvonimira; 

17,00– Ljupina;  

17,30 – župna crkva – ulice I. G. Kovačića, Zagrebačka, A. Hebranga, M. Đurića, E. Purgarića, 

S. Raškaja i Željeznička 

- Za Veliki četvrtak, petak i subotu autobus će voziti od Pustare do  župne crkve i to s 

polaskom 30 minuta prije obreda, a povratak je nakon završetka obreda.  

-Na Veliki petak obavezan post i nemrs. 
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Posljednji trenutci 
Konačno su došli odlučni trenutci Isusova suočenja sa smrću. Nakon 

ustanovljenja euharistije na oproštajnoj večeri Isus se s apostolima uputio 

prema Maslinskoj gori, u predio Getsemani, gdje se često sastajao sa svojim 

učenicima i gdje je često provodio noći u molitvi. Tu je Isus, u posljednjoj noći u 

kojoj je bio sa svojim učenicima, uhvaćen i odveden na suđenje. Nakon mučna i 

nepravedna sudska procesa, popljuvan i trnjem okrunjen, Isus umire razapet na 

križu, na mjestu Golgota. Dan Isusove smrti je 7. Travnja godine 30. Što se sve  

dogodilo u toj posljednjoj noći 

možemo otkriti našim sudjelovanjem 

u obredima Velikoga tjedna. 

Pažljivim slušanjem biblijski tekstova 

uronimo u najveće otajstvo Isusova 

uskrsnuća. 

 

 

 

 

 

MISAO IZ EVANĐELJA DANA 

Muka Gospodina našega Isusa Krista. 

 

 

IZ ŽUPNOG LISTA;* Veliki tjedan*župne obavijesti 

Nedjelja 

14.04.2019. 

08,00 

 

 

09,30 

11,00 

Nedjelja muke 

Gospodnje - 

Cvjetnica 

 

+ Milan, Marija i Mato 

Muić, Antun i Anka Flanjak 

+ Milan i Ivan Kovačević 

Za narod  

Ponedjeljak 

15.04.2018. 

08,00 Svagdan  + Kata i Stanko Solić 

Utorak 

16.04.2019. 

08,00 Svagdan + Josip Stipančević 

Srijeda 

17.04.2019. 

19,00 Svagdan + Nikola Provazni i iz ob. 

Provaznik 

Četvrtak 

18.04.2019. 

18,00 VELIKI ČETVRTAK + Jakov Jezerčić 

Petak 

19.04.2019. 

17,00  VELIKI PETAK 

 

 

Subota 

20.04.2019. 

20,00 VELIKA SUBOTA + iz ob. Samardžija i Gazić 

Nedjelja 

21.04.2019. 

08,00 

09,30 

11,00 

Nedjelja uskrsnuća 

Gospodinova - Uskrs 

+ Marija i Martin Jurenac 

+ Stjepan Bošnjak 

Za narod  



Cvjetnica: Spomen na Gospodinov mesijanski ulazak u Jeruzalem vrši se 

procesijom ili svečanim ulaskom u čemu vjernici sudjeluju klicanjem, noseći 

grančice palme, masline ili drugo zeleno granje. 

 

Kristov križ zauvijek je spojio nebo i zemlju! 

Kristov križ središte je povijesti čovječanstva! 

 

Veliki četvrtak: vrijeme korizme traje do Mise večere Gospodnje na Veliki 

četvrtak kojom  započinje Vazmeno trodnevlje. 

Misi posvete ulja (Missa chrismatis), koja se može shvatiti kao uvod u Vazmeno 

trodnevlje, dijecezanski pastir i njegovi najbliži suradnici, prezbiteri, okruženi 

Božjim narodom, obnavljaju obećanja što su ih dali na svome svećeničkom 

ređenju 

Misi večere Gospodnje (In Cena Domini) kojom započinje Vazmeno tr 

odnevlje, Crkva se spominje ustanovljenja euharistije, ministerijalnog 

svećeništva i nove zapovijedi – mandatum novum – to jest zapovijedi ljubavi, 

koju je Isus ostavio svojim učenicima. 

 

Veliki petak: PRIČA O KRIŽU 

Svi ljudi koji su ikada živjeli bili su sakupljeni pred Božjim prijestoljem. Bili su 

mrzovoljni. Svi su se žalili, i počeli su mrmljati među sobom. Što Bog misli tko 

je On uopće? 

Jedna se skupina sastojala od Židova koji su pretrpjeli progon. Neki su umrli u 

plinskim komorama i koncentracijskim logorima - i oni su se žalili: kako bi Bog 

mogao znati kroz što su sve oni prošli? Druga bijaše skupina robova - crnih 

muškaraca i žena sa žigovima na čelima, veliko mnoštvo njih, koji su trpjeli 

razne nepravde od onih koji su se nazivali 'Božjim ljudima' - Što bi Bog mogao 

znati o njihovim nevoljama? Bilo je dugih redova izbjeglica istjeranih iz svojih 

zemalja - beskućnika, koji nisu imali gdje glavu nasloniti. bilo je i siromaha koji 

nikad na ovoj zemlji nisu mogli sastaviti kraj s krajem. Bilo je tu bolesnih i onih 

koji su trpjeli na razne načine, stotine skupina, svaka sa svojom pritužbom na 

Boga. Što on može znati o tome što sve ljudi moraju pretrpjeti? 

Iz svake skupine odabran je vođa i sastavila se komisija koja će iznijeti slučaj 

protiv samoga Svemogućeg. Umjesto da Bog sudi njima, oni su počeli suditi 

njemu. A odluka je bila da će Boga osuditi na život na zemlji kao ljudsko biće, 

bez ikakve zaštite koja bi štitila njegovo božanstvo. Odlučeno je i o nekim 

detaljima: 

Neka bude rođen kao Židov. Neka bude rođen kao siromah. Neka se čak i 

sumnja u vjerodostojnost njegova rođenja. Dat će mu se da radi teške poslove i 

da osjeća oskudicu. Neka ga njegov narod odbaci. Za prijatelje će mu se dati 

samo oni koji su prezreni. Neka bude izdan od prijatelja. Neka bude lažno 

optužen, suđen pred pristranim sudom, osuđen od kukavička suca. Neka bude 

napušten od prijatelja i neka osjeti kako je to ostati potpuno sam. Neka bude 

mučen i tada neka umre od ruke neprijatelja. 

Dok je svaka skupina obznanjivala svoju presudu, žamor potvrđivanja čuo se iz 

mnoštva. Kada je i posljednja završila, velika buka je postala gotovo 

zaglušujuća... a onda su se svi okrenuli prema prijestolju. Odjednom, nebesa su 

se ispunila pokajničkom tišinom. Jer na mjestu gdje se nalazilo prijestolje, sada 

se mogao vidjeti – Križ.                                                                Andrew Armstrong 

 

KRIŽNI PUT: Sestri Eugeniji Bonetti povjerena je priprema razmatranja za 

Križni put u Koloseumu. Posvećen je  trpljenju žrtava trgovine ljudima. 

TV, HRT 1, 19. travnja u 21.08. h – Rim: Križni put iz Colosseuma, prijenos 

uživo. 

 

Velika subota:  

Velika subota je dan tišine. Toga dana nema liturgije. Isus je umro, Bog je 

mrtav. Čitav svijet stoji zaprepašten pred tajnom smrti. Isus leži u grobu. Sašao 

je nad pakao – nalazi se u najvećim dubinama svoje osamljenosti, i to već tri 

dana. Vrata smrti kroz koja je prošao Isus čekaju sve nas. Vrata su to kroz koja 

nam je samima proći. Potpuna je to samoća i napuštenost. Tišina koja vlada u 

carstvu mrtvih izaziva strah čovjeka pred ovom samoćom. U duboku zbilju 

pakla i strah posljednje osamljenosti silazi Krist. Iz carstva smrti dopire poruka 

Velike subote: samoća je nadvladana. Postoji ruka koja nam je pružena, koja nas 

vodi. Pakao više nije tako strašan, on je nadvladan. Naš Bog vlada. 

 

 

Uskrsna ispovijed u našoj župi će biti u ponedjeljak 15.4.: 

Ljupina – 10,00 sati i 16,00 sati 

Jug – 11,00 sati i 17,00 sati 

 


